

## Příloha č. 1 - Kontrola průběhu studia DSP

Student DSP	Ročník/ forma	Školitel/katedra	Téma DisP	Kolokvium	SDZ	Stav 2010/11
Bokrošová Ludmila	3/K	Prof. Křikač/KPM	Nákladové modely, jejich využití v řízení podniků			U/Z
Borkovcová Šárka	5/K	Prof. Semeniuk/KMO	Sponzoring sportu v marketingové strategii podniku			S
Brožová Julie	6/K	Doc. Cimler/KMO	Marketingová komunikace	Návrh na ukončení studia		P
Černá Marie	4/K	Doc. Katolický/DFEK	Řízení informačních rizik podnikatelské sféry včetně zahrnutí možných vlivů veřejného sektoru			P
Dezort Martin	1/K	Doc. Vacík/KPM	Analýza příhraniční ekonomiky ve zdravotnictví (bude upřesněno)			S
Divišová Pavla	5/K	Prof. Macek/KEM	Diagnostika podnikových rizik a příčiny selhání firem	ano		S
Hejduková Pavlína	6/K	Doc. Beck/KEM	Modely financování zdravotnických zařízení	ano	ano	P
Hrouda Pavel	3/K	Doc. Hrdý/DFEK	Vliv procesního řízení dle norem ISO na ekonomické výsledky podniků (bude upřesněno na kolokviu)			S
Chmelíčková Kateřina	1/K	Doc. Lukáš/KEM	Aplikace matematických metod v ekonomii			S
Ircingová Jarmila	6/K	Doc. Skalický/KPM	Implementace principů systému řízení výkonnosti do projektového managementu	ano	ano	P
Jakubík Michael	2/K	Doc. Vacek/KPM	Strategie „Green“ marketingu			P
Jermář Milan	5/K	Doc. Skalický/KPM	Lidské zdroje a rozvoj znalostního potenciálu firem	ano	ano	U/1.12.10
Just Patrik	6/K	Doc. Cimler/KMO	Význam moderních technologií pro rozvoj globalizovaného obchodu			U/V
Klatová Eliška	3/P	Doc. Jakubíková/KPM	Spokojenost zákazníka - předpoklad efektivního řízení podniku cestovního ruchu			S
Kočvara Jaroslav	6/K	Doc. Beck/KEM	Modely financování školských zařízení			U/Z
Kracík Lukáš	2/K	Doc. Vacík/KPM	Řízení portfolia s ohledem na riziko a disponibilní zdroje společnosti			S
Krejčí Ivo	5/K	Doc. Plevný/KEM	Efektivní aplikace metod pro podporu rozhodování v řídicích systémech podniků			P

Křížová Vladislava	1/K	Doc. Vacík/KPM	Vliv ekonomické krize na výkonnost firem			S
Kuldová Lucie	3/P	<b>Doc. Jakubíková/KPM</b>	<b>Vliv společenské odpovědnosti firem na zvýšení jejich konkurenceschopnosti v globalizovaném trhu</b>	ano	ano	S
Kunešová Hana	5/K	<b>Doc. Cimler/KMO</b>	<b>Aplikace evropských požadavků na podnikatelské prostředí v ČR</b>			P
Macas Milan	1/K	Prof. Dvořáková/KFU	Vliv účetních systémů na měření výkonnosti firem			P
Martinčík David	1/K	Prof. Mach/KEM	Vliv rozhodovacích procesů firem na hospodářský cyklus			S
Mastný Jan	3/K	Prof. Semeniuk/KMO	Marketingové a ekonomické možnosti virtuálního prostředí v systému 2ndlife	18. 5. 2011		S
Mašková Kateřina	2/K	Prof. Semeniuk/KMO	Tržní výkonnost obchodní firmy v podmínkách globalizovaného obchodu			S
Neubergová Dana	2/K	Prof. Mach/KEM	Účinky měnového kurzu na hospodářský výsledek firem v podmínkách akcelerující globalizace hospodářského života			P
Nový Miloš	1/K	Doc. Cimler/KMO	<b>Management tržních vztahů a nástroje jejich regulace a autoregulace.</b>			S
Paichlová Květuše	3/K	Doc. Vacík/KPM	Zvyšování výkonnosti NNO	<b>Návrh na ukončení studia</b>		S
Park Min Woo	1/K	<b>RND. Ježek/KMO</b>	<b>Korejsko-české podnikatelské vztahy (podpurné a brzdicí faktory)</b>			S
Petričko Pavel	4/K	Doc. Vacík/KPM	Řízení výkonnosti v organizacích veřejné správy			U/V
Petrtyl Jan	1/P	Doc. Eger/KMO	Využití e-business pro dosažení konkurenční výhody			S
Pitrová Kateřina	5/K	Prof. Macek/KEM	Selhání podniků - jeho příčiny a predikce	ano	5.5.11	S
Součková Radka	2/K	Prof. Semeniuk/KMO	Tržní výkonnost firmy v podmínkách globalizovaného obchodu			S
Strnádek Petr	1/K	Doc. Vacík/KPM	Ukazatel návratnosti kapitálu s vlivem rizika a jeho použití pro rozhodování o investici ve firmě			P
Svoboda Milan	3/K	Doc. Lukáš/KEM	Technická analýza akciových trhů a jejich možnosti pro predikci budoucích cen akcií v ČR			S
Svoboda Jaroslav	4/K	Doc. Skalický/KPM	Závislost hodnocení stavu projektu na přesnosti sběru dat			P
Šašek Miloslav	5/K	Prof. Semeniuk/KMO	Uplatňování moderních metodik rozvoje, řízení a stabilizace výrobně obchodních společností			P
Šimek Bohuslav	5/K	Doc. Hrdý/DFEK	Vybrané problémy oceňování podniku			P
Špidlen Jakub	1/K	Doc. Lukáš/KEM	Analýza efektů a jejich dopadů ve složitých			S

			dynamických ekonomických procesech			
Taušl Procházková Petra	3/P	Doc. Vacek/KPM	Efektivnost nástrojů pro podporu podnikání v zemích Evropské unie	<b>ano</b>		S
Tluchoř Jan	6/K	Doc. Jakubíková/KPM	Vliv cestovního ruchu na regionální rozvoj	ano	ano	P
Vallišová Lucie	1/P	Prof. Dvořáková/KFU	Vliv účetních systémů na měření a řízení výkonnosti podniků			S
Vehrl Jaroslav	3/K	Doc. Lukáš/KEM	Heuristický algoritmus řízení zásob a jeho aplikace			S
Vostrý Aleš	3/K	Doc. Cimler/KMO	Význam moderních technologií pro rozvoj globalizovaného obchodu se zaměřením na technologie podpory obchodních procesů			S
Walterová Dana	1/K	Prof. Dvořáková/KFU	Treasury management			S
Zahradníčková Lenka	2/P	<b>Doc. Vacík/KPM</b>	<b>Sledování a predikce výkonnosti podnikových procesů</b>			S
Zborková Jitka	4/K	Prof. Dvořáková/KFU	Účetnictví udržitelného rozvoje a jeho vliv na řízení výkonnosti firmy		23.9.11	S
Žejdlová Andrea	5/K	<b>Prof. Z. Souček</b>	Systémy strategického řízení zdravotnických zařízení a jejich rozvoj	ano		S

Forma studia: P = prezenční

K = kombinovaná

Stav: S = studuje

P = přerušeno

U/datum = obhajoba dne

U/V = vyloučen ze studia

U/Z = zanechání studia

**Navrhované a schválené změny vyznačeny v tabulce modře.**